
  

Acta Sesión Extraordinaria 35-2025 
 

12 de junio del 2025 
 
Acta de la Sesión Extraordinaria N° 35-2025 celebrada por el Concejo Municipal de Belén, a las 
dieciocho horas del doce de junio del dos mil veinticinco, en la Sala de Sesiones Guillermo 
Villegas de la Municipalidad de Belén, en el Distrito San Antonio. PARTICIPANTES 
PERMANENTES PRESENTES:  REGIDORES PROPIETARIOS:  Teresita Venegas Murillo – 
Presidenta.  Gilberth González González - Vicepresidente.  María Lourdes Villalobos Morera.  
Ulises Araya Chaves.  Ana Betty Valenciano Moscoso.  REGIDORES SUPLENTES:  Ana Yensy 
Ramírez Arrieta.  Marita Arguedas Carvajal.  Francina Quesada Ávila (ingreso a las 6:16 pm).  
SINDICOS PROPIETARIOS:  Luis Adolfo González Zumbado.  Margot Montero Castillo.  Bernal 
González Delgado.  SINDICOS SUPLENTES:  Alejandra Solano Soto.  Leovigildo Chaves Mora.  
Isabel González Rodríguez.  ALCALDESA MUNICIPAL:  Zeneida Chaves Fernández.  
SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL:  Ana Patricia Murillo Delgado.  MIEMBROS 
AUSENTES:      REGIDORES SUPLENTES:  José Pablo Delgado Morales.  Sigifredo Villegas 
Villalobos.   
 

CAPÍTULO I 
 

PRESENTACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

- 6:00 pm.  Se conoce el Oficio AMB-MC-118-2025 de la Alcaldesa Municipal Zeneida Chaves 
Fernández. 

 

CAPÍTULO II 
 

SE CONOCE EL OFICIO AMB-MC-118-2025 DE LA ALCALDESA MUNICIPAL ZENEIDA 
CHAVES FERNÁNDEZ. 

 
ARTÍCULO 1.  Se conoce el Oficio AMB-MC-118-2025 de la Alcaldesa Municipal Zeneida 
Chaves Fernández. ASUNTO: CONVOCATORIA SESIÓN EXTRAORDINARIA 12 DE JUNIO 
DE 2025.  Hemos recibido el oficio DAF-M-091-2025 de fecha del 11 de junio de 2025, solicitud 
convocatoria Sesión Extraordinaria Art. 17 inciso m Código Municipal. Por medio del cual el 
director Jorge González González recomienda a esta Alcaldía convocar a una sesión 
extraordinaria con el propósito de conocer y resolver sobre el informe que la Unidad Tributaria 
remitió a las 11:00 h número de oficio de la Unidad Tributaria 071-2025, Asunto: Respuesta al 
acuerdo de la Sesión Ordinaria No. 29-2025, realizada el 20 de mayo de 2025. 
 

El oficio de la Unidad Tributaria 071-2025 indica que el señor Aaron Gabriel Sanabria, cédula 
de identidad número 1-1398-0553, en calidad de representante legal de la Sociedad TM PRODS 
SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, cédula jurídica número 3-102-893793, solicita 
licencia temporal de licores al Concejo Municipal para la actividad que se estará realizando el 



  

14 de junio del 2025, en el evento denominado José Andrea y la Orquesta Metropolitana de 
Costa Rica, a efectuarse dentro el Centro de Conferencia del CID -ANDE, localizado en el distrito 
de San Antonio.  Para los efectos correspondientes dicha solicitud fue presentada ante el 
Concejo Municipal y remitida a la Unidad Tributaria. La Unidad Tributaria indica en dicho oficio 
que: “Es criterio de esta Unidad Tributaria, y analizando la documentación y las características 
del evento que reúne las condiciones óptimas y de seguridad de que la venta y consumo de licor 
se estará efectuando en las instalaciones del centro de conferencia del CID ANDE y además 
cuenta con el personal de seguridad de que el consumo será solo para mayores de edad. Por 
lo cual, estaríamos anuentes técnica y normativamente a que se le otorgue una licencia temporal 
de venta de licor, hasta las 10:00 pm”.  
 
En virtud de que el otorgamiento de patentes temporales de licor es potestad del Concejo 
Municipal,  con fundamento en lo expuesto en el Código Municipal Artículo 17, inciso m, el cual 
cita: “m) Convocar al Concejo a sesiones extraordinarias o cuando se lo solicite, con veinticuatro 
horas de anticipación, por lo menos la tercera parte de los regidores propietarios…” esta Alcaldía 
procede a aceptar la recomendación de la Unidad Tributaria y de la Dirección Administrativa 
Financiera, y convoca a una sesión extraordinaria para la aprobación de la licencia temporal el 
día jueves 12 de junio de 2025 a las 18:00h en la Sala de Sesiones en el Concejo Municipal, 
con el único tema de agenda de conocer la solicitud de otorgamiento de licencia temporal con 
forme el oficio de la Unidad Tributaria 071-2025, solicitud del señor Aaron Gabriel Sanabria, 
cédula de identidad número 1-1398-0553, en calidad de representante legal de la Sociedad TM 
PRODS SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, cedula jurídica numero 3-102-
893793, en cuanto solicita licencia temporal de licores al Concejo Municipal para el evento que 
se estará realizando el 14 de junio del 2025, para el evento denominado “Jose Andrea y la 
Orquesta Metropolitana de Costa Rica”, a efectuarse dentro el Centro de Conferencia del CID -
ANDE.  
 
La razón, por la cual, se considera que a pesar del aplazamiento de la administración en la 
emisión del criterio técnico de recomendar al Concejo Municipal conceder la licencia temporal 
de licores, se considera que la exposición al riesgo legal de la institución amerita la convocatoria 
de la sesión extraordinaria.  
 
Además, según el artículo 30 del Código Municipal, el cual cita: “Los montos de las dietas de 
los regidores propietarios se calcularán por cada sesión. Solo se pagará la dieta correspondiente 
a una sesión ordinaria por semana y hasta dos extraordinarias por mes; el resto de las sesiones 
no se pagarán”, esta Alcaldía recomienda que al estarse realizando siete sesiones durante el 
mes de junio (cuatro sesiones ordinarias y tres sesiones extraordinarias) resulta legalmente 
posible que no se cancele el monto correspondiente a esta sesión, debido a que se estaría 
superando las seis sesiones que indica el artículo 30 del Código Municipal. Lo anterior, en 
respeto de los principios de razonabilidad y proporcionalidad del gasto público.  Al respecto, 
remitimos la documentación recibida para su conocimiento, valoración y fines correspondientes. 
 
DAF-M-091-2025 

En atención a la consulta realizada el día de ayer en horas de la noche, relacionada con el 
informe que debe emitir la Unidad Tributaria para el otorgamiento de una Licencia Temporal 



  

para la venta de bebidas alcohólicas, en virtud del acuerdo adoptado por el Concejo Municipal 
en el artículo 22 de la Sesión Ordinaria N.º 29-2025, notificado a la Unidad Tributaria el 26 de 
mayo de 2025, me permito informar lo siguiente: 
 
1. Que, debido a una situación interna relacionada con la distribución de cargas laborales y 
deficiencias en la comunicación, no se dio el trámite oportuno al oficio remitido por la Secretaría 
del Concejo Municipal, lo cual podría comprometer la adecuada atención del trámite por parte 
del contribuyente interesado. 
2. Que, una vez detectada la situación, se instruyó de inmediato al señor Gerardo Villalobos, 
Analista Tributario, para que elabore el informe técnico correspondiente con la recomendación 
sobre la procedencia de otorgar la Licencia Temporal para la venta de bebidas alcohólicas, en 
relación con el evento programado para el sábado 14 de junio de 2025 en las instalaciones del 
CIC ANDE. 
 
En virtud de lo anterior, y con el objetivo de evitar un perjuicio al administrado, garantizar la 
seguridad jurídica del procedimiento y permitir que el Concejo Municipal pueda conocer y 
resolver conforme a derecho dentro de los plazos requeridos, esta Dirección solicita 
respetuosamente a la Alcaldía, con fundamento en lo establecido en el artículo 17, inciso m) del 
Código Municipal, la convocatoria a una Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal, con el 
propósito de conocer y resolver sobre el informe que la Unidad Tributaria emitirá a la brevedad. 
La situación descrita responde a un hecho excepcional que amerita la adopción de medidas 
oportunas, por lo que confiamos en su gestión para garantizar la continuidad del servicio público 
y la correcta aplicación de la normativa municipal. 
 
La Presidenta Municipal Teresita Venegas, recomienda modificar el Orden del Dia para atender 
al Director del Area Administrativa Financiera. 
 
SE ACUERDA CON TRES VOTOS DE LOS REGIDORES Teresita Venegas, Gilberth 
Gonzalez, Lourdes Villalobos Y UNO EN CONTRA DE LA REGIDORA Ana Betty 
Valenciano:  Rechazar la propuesta de modificar el Orden del Dia. 
 
La Alcaldesa Municipal Zeneida Chaves, sugiere que quiero informarles que esto es una 
situación que se da y nos toca acogernos al debido proceso. Es muy difícil y es muy fácil a la 
vez querer seguir escuchando sus versiones y no escuchar las que venía hoy el Director.  A 
aclarársela, sobre todo Ana Betty, es la que hace un comunicado la que habla y hoy es la que 
vota en contra para no querer saber por parte del Director que es lo que sucedió, señores, es 
una situación en la cual los debidos procesos son los que nos toca cogernos en esta tarde. Qué 
sucede acá se conoce que hay, un trámite en el cual se está solicitando, nos damos cuenta aquí 
en la sesión, gracias al Regidor don Ulises, yo me alerto, empiezo a consultarle a don Jorge, 
empiezo a consultar qué es lo que está pasando.  Está en tiempo de dar la respuesta, sucedió 
que acá doña Tatiana salió de vacaciones y Jorge asumió la Coordinación y ahí hay un desfase 
ante el riesgo que existe de la demanda por daños y perjuicios que hace y que es a la Hacienda 
Pública yo se lo colocaba a don Jorge, donde él me hace un oficio, solicitándome el que yo 
convoque a la sesión.  Yo le digo don Jorge, sabes lo que vale esto, a la Hacienda Pública 
2.000.000 ciento para ser específico, le digo es un costo, en el cual son 2.110.521.  Pero el 



  

debido proceso me hace a mí tener que hacer la convocatoria.  Es consciente de que hoy les 
hace a ustedes una solicitud que estos minutos en los cuales se va a sesionar fueran sin un 
cobro de dieta yo se los pongo y se los especifico a cada uno de ustedes en la solicitud que les 
hago y a la respuesta que le generó, a la Regidora creo que acá estamos para cumplir los 
debidos procesos. Eso no quiere decir que yo estoy de acuerdo en que un incumplimiento no 
para eso existe los procedimientos disciplinarios. Eso no quiere decir que nosotros no estamos 
siendo conscientes que existe un costo, sí, pero que también el riesgo a la demanda. También 
hicimos los cálculos.  Acá estamos para evacuar las consultas, vuelvo a reiterar, me da mucha 
lástima que una vez más no quieran de la fuente formal conocer qué es lo que está y que don 
Jorge pueda hablar, así que no tergiversemos verdades. Le solicito, no demos información que 
hoy acá no se conoció debido a que no hubo la voluntad de votar para que don Jorge, que 
amablemente ha venido esta noche a darles a ustedes una explicación detallada y técnica, así 
que muchas gracias. 
 
La Regidora Propietaria Ana Betty Valenciano, confirma que voy a dar lectura a un oficio que 
redacté el día de hoy en la tarde, dice, buenas noches, tal y como lo manifesté en el oficio 
enviado a la Alcaldesa el día de hoy en respuesta al memorándum AMB-MC-118-2025, donde 
la Alcaldesa está convocando a una Sesión Extraordinaria para la aprobación de una licencia 
temporal.  El día jueves 12/06/2025 a las 18:00 en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal 
con el único tema de agenda de conocer la solicitud de otorgamiento de licencia temporal 
conforme al oficio de la Unidad Tributaria 071-2025 solicitud del señor Aarón Gabriel Sanabria, 
cédula de identidad tal en calidad de representante legal de la sociedad tal.  Como Regidora y 
en acatamiento al Código Municipal, Artículo 17, inciso m, el cual cita convocar al Concejo 
Municipal las Sesiones Extraordinarias cuando se le solicite con 24 horas de anticipación o por 
lo menos la tercera parte de los Regidores Propietarios. Es mi deber asistir, pero debo subrayar 
que me parece inadecuado realizar una convocatoria de este tipo y sobre todo como lo indicó 
la Alcaldesa.  En su respuesta al oficio enviado por mi persona, la razón de fondo es una 
situación administrativa que retrasó el envío del informe técnico a este despacho, a pesar de 
que la solicitud fue presentada en tiempo por parte del administrado.  Solicitud que fue remitida 
por este Concejo Municipal en la Sesión 29-2025 del 21 de mayo en su Artículo 22 por 
unanimidad y de acuerdo definitivamente aprobado, además debo aclarar que según el Artículo 
30 del Código Municipal, el cual cita los montos de las dietas de los Regidores Propietarios se 
calcularán por cada sesión.  Solo se pagará la dieta correspondiente a una Sesión Ordinaria por 
semana y hasta 2 Extraordinarias por mes. El resto de las sesiones no se pagarán en esta, 
Sesión convocada corresponde a la segunda Sesión Extraordinaria del mes de junio, por lo que 
se contempla dentro del Artículo 30 del Código Municipal, ya que no hay otra Sesión 
Extraordinaria convocada, por lo que este error administrativo, según los cálculos en dieta y 
transmisión de esta Sesión tendrá un costo de más de 2.000.000 de colones. Hago esta 
observación porque usted, Alcaldesa como administradora general, debe velar porque estas 
acciones no se normalicen, como bien lo señala usted en la respuesta que me brindó si el 
Concejo no conoce y resuelve esta solicitud antes del evento programado para este sábado 14 
de junio.  Podríamos incurrir en una omisión que expone a la Municipalidad a una eventual 
responsabilidad legal, lo cual pone en riesgo a la institución según se valoró en reunión el día 
de ayer con su persona y el Director Administrativo Financiero y Director Jurídico recalco, este 
posible riesgo no es responsabilidad directa del Concejo Municipal.  Es de la administración al 



  

no cumplir con el procedimiento en el tiempo correspondiente.  Pero para no exponer a la 
Municipalidad la Fracción de la Unión Belemita hace un voto crítico a la actuación administrativa 
y sólo emitirá un voto a favor de la solicitud del señor Aarón Gabriel Sanabria, cédula de 
identidad tal. 
 
La Regidora Suplente Marita Arguedas, presenta que Doña Zeneida no se preocupe porque don 
Jorge no pudo hacer la explicación. La información que nos llegó vía correo electrónico con el 
tema único de esta sesión está amplia, extensa y concreta, tenemos total y absoluta claridad 
del tema.  En la Sesión número 29-2025 celebrada el 20 de mayo en el Articulo 22 se atendió y 
se recibió la solicitud de este particular para el trámite de esta patente temporal, la cual fue 
notificada la Unidad Tributaria el 26 de mayo.  De conformidad a la normativa vigente, la 
Alcaldesa está con la potestad de convocar a Sesiones Extraordinarias. Sí obedecen en primer 
lugar a eventos de emergencia cantonal.  Puede ser un evento generado por la naturaleza u 
otro efecto que impacte la población o también un evento institucional interno que afecte o 
impacte la prestación de servicios municipales indispensables. Sin embargo, el escenario es 
otro se está convocando con una antelación de 24 horas para aprobar una patente temporal.  
Para un privado que va a realizar un evento privado es una vergüenza, es una irresponsabilidad 
que refleja una deficiencia administrativa en su máxima expresión. Es importante que el pueblo, 
la comunidad de Belén conozca y se informe de esta convocatoria a esta Sesión, que tiene un 
costo superior a los 2.000.000 de colones para atender y aprobar una patente temporal de 
licores a un privado.  Que le puede generar a ese gobierno local un ingreso máximo de 250.000 
colores. Es importante hacer una reflexión, una erogación de 2.000.000 de colones 
aproximadamente versus un ingreso máximo de 250.000 colones. Qué gran irresponsabilidad y 
qué pena, porque con 2.000.000 de colones son sin duda de gran ayuda a cualquiera de las 
organizaciones comunales que existen en este Cantón y que le harían, un gran beneficio para 
las múltiples carencias, necesidades, actividades y proyectos que puedan realizar. También 
ayudaría mucho a cualquiera de los centros educativos públicos existentes en el Cantón de 
Belén, que también tienen una serie de necesidades.  Cuánto beneficio podría generar esa 
suma, en el otorgamiento de una ayuda o varias ayudas sociales a familias caracterizadas por 
su condición de pobreza que hay muchas en este Cantón y finalmente al menos destinar esos 
2.000.000 de colones para la compra de materiales de construcción para reforzar alguna obra 
pública con esa convocatoria se evidencia y se demuestra una vez más las deficiencias 
existentes y presentes en la administración municipal.  Nuestra Fracción hacen llamado y 
rechaza que la Alcaldesa acuda con carácter de urgencia o emergencia a solventar la ausencia 
de mecanismos eficaces de planificación, control y supervisión y por lo tanto se presiona para 
aprobar, debido a que los plazos vencen o vencieron como en este caso concreto.  A 2 días de 
realizar el evento. Sin embargo, en este año de gestión en esta administración hemos atendido 
varios casos, parecidos y hoy nos convocan porque el evento privado se realizará el sábado 
14/06/2025. Denunciamos y hacemos un llamado a erradicar este tipo de prácticas, que son la 
mayor contradicción del Gobierno local más competitivo, a nivel nacional. 
 
El Regidor Propietario Ulises Araya, reitera que yo, el martes pasado consulté en consultas al 
Alcaldía sobre esta situación.  Sin embargo, debo llamar la atención de que, no es la primera 
vez que ocurre este tema durante el último periodo, porque cuando fueron las fiestas de Chumi 
todos recordarán que nos pasó una situación similar, hayamos solicitado el criterio técnico de la 



  

Unidad Tributaria.  Para el procedimiento establecido, aquí llega, vamos a ver para que lo 
entiendan los belemitas que también nos escuchan.  Ese Concejo Municipal y que aprueba las 
patentes temporales de licores, pero nosotros pedimos la recomendación técnica de la Unidad 
Tributaria, aquí llega la solicitud, la enviamos a la Unidad Tributaria y la Unidad Tributaria nos 
sube la recomendación.  No, vino ni en esa oportunidad la fiesta de Churri, salvo porque la 
Alcaldesa llamó.  Y ahora también, ocurrió cuando yo consulté el martes anterior por el concierto 
de José Andrea, que es este sábado.  Pero hay una adicional que yo quisiera preguntar y tal 
vez a la Alcaldesa si nos pudiera comentar estaba revisando el acuerdo de referencia 2835-
2025 de la Sesión que se realizó.  El 13/05/2025 ahí se pedía una patente temporal de licores, 
para un evento que se llamaba Stand up comedy Mark.  Eso se realizó el 31/05/2025 y nosotros 
que yo recuerde me corrigen, si me equivoco aquí no entró la recomendación de la Unidad 
Tributaria, sin embargo, la actividad se hizo.  Yo sí quisiera solicitarle a los compañeros 
Regidores que en este acuerdo que vamos a votar o aparte solicitemos el informe de la 
inspección del evento, Stand up comedy marco de acuerdo referencia 2835-2025 porque yo 
quisiera saber si ahí se vendió o no se vendió el licor.  Si el Concejo Municipal, no extendió la 
patente temporal de licores.  Y lo otro que sí quisiera agregar acá compañeros y compañeras, 
es que, ya ustedes escucharon a la compañera Ana Betty. Haz una posición de Fracción, 
nosotros vamos a hacer un voto crítico, vamos a dar un voto a esto para que quede aprobado 
definitivamente, pero si quisiéramos, que la administración nos suba el expediente completo del 
permiso de construcción del auditorio del Ande donde se están haciendo estos eventos, 
quisiéramos verlo, quisiéramos analizarlo para ver cuando eso entró aquí, porque yo me, si me 
equivoco, los que estuvimos acá. Lourdes Zeneida Gilbert, creo que esto no lo vio, el Concejo 
Municipal anterior lo vio el tras anterior, quisiera revisar ese expediente completo que nos lo 
pudieran subir para examinar, los fines que tenía originalmente ese Centro de Eventos adicional 
a lo que ya les solicité, que es una inspección, el informe de inspección del evento, Stand up 
comedy Mark. 
 
La Regidora Propietaria Lourdes Villalobos, señala que la verdad que cuando yo me juramente 
no me juramente aquí por una dieta, me juramente por venir a ayudar al Cantón, no le digo que 
la dieta no me cae mal, me cae bien con ella, también puedo subsistir en muchas cosas, pero 
cuando el Cantón nos necesita yo sí voy a levantar mi mano, yo si lo tienen a bien, yo renuncio 
a mi dieta de hoy.  La verdad que a mí me parece que el Cantón nos necesita, la Municipalidad 
nos necesita y yo siempre voy a estar para apoyar aquí, no sólo a la Alcaldía, sino a todos los 
que nos necesitan, si ustedes lo tienen a bien, yo puedo renunciar a mi dieta hoy. 
 
El Vicepresidente Municipal Gilberth Gonzalez, habla que yo, al igual que mi compañera 
Lourdes, creo que eso es una responsabilidad, a pesar de que no fue responsabilidad de este 
Concejo Municipal porque se pasó a tiempo.  Y fue un desliz administrativo, yo también soy 
consecuente con lo que se está hablando acá y si no puedo renunciar por reglamento porque 
no me lo permite, igual tienen que depositármela. Yo sí buscaré una organización comunal para 
entregársela, porque me parece que, si hoy estamos acá acribillando a la administración, 
debemos ser consecuente con lo que estamos diciendo. 
 
La Regidora Propietaria Ana Betty Valenciano, opina que me parece muy loable la posición del 
compañero Gilbert y la compañera Lourdes es de admirar ese comentario que hicieron, pero 



  

realmente mi comentario con relación a las dietas es porque en el oficio que nos envió la Alcaldía 
me parece que hay una confusión con el tema de las dietas.  El reglamento de las dietas dice 
que el Concejo Municipal puede hacer 4 Sesiones Ordinarias y 2 Sesiones Extraordinarias, el 
cual tienen derecho al disfrute del coste de la dieta y no pasa nada. Esta es la segunda Sesión 
Extraordinaria de este mes y nosotros ya teníamos temas agendados para la Sesión 
Extraordinaria segunda del mes que era de hoy en 8 inclusive tenemos una audiencia que 
estábamos esperando que, del Senara para el Estudio de balance hídrico, pero al hacer la 
Alcaldía, esta convocatoria pasa a ser la segunda Extraordinaria del mes. Por eso todos los 
compañeros miembros de este Concejo Municipal tienen derecho al goce del disfrute de la dieta, 
lo que decía la Alcaldesa en su oficio, no lo tengo textualmente, por eso me van a disculpar que 
no lo diga textualmente, pero en el pie del Oficio que ella envió, nos hacía como un llamado a 
que las dietas se pagan globalmente y eso no es así. Las dietas se pagan según el reglamento, 
nosotros podemos tener hasta 8 Sesiones Extraordinarias si así lo amerita el Concejo Municipal, 
pero se cancela o se hace gozo de la dieta de solo 2 Extraordinarias, lo que yo quise decir aquí.  
Es tratar de aclarar lo que la Alcaldesa expuso en su oficio porque no es de esa manera como 
se maneja el goce de las dietas de los miembros de este Concejo Municipal, para que los 
compañeros estén tranquilos no se está señalando a ninguno de los compañeros por el disfrute 
de la dieta que vayan a hacer con esta Sesión Extraordinaria.  Es simplemente que de parte de 
la Alcaldía en ese oficio que fue el AMB-MC-118, hay una mala interpretación de cómo los 
miembros de este Concejo Municipal pueden hacer y que está reglamentado en el Código 
Municipal el disfrute de la dieta. 
 
El Regidor Propietario Ulises Araya, establece que nada más 2 aclaraciones con respecto a lo 
último que se ha dicho.  No es un tema de dietas, compañeras de compañeros, es un tema de 
responsabilidad administrativa, antes yo no recuerdo nunca que este problema haya pasado el 
que la administración no hubiera mandado a tiempo el informe técnico de si se ameritaba o no 
dar una patente temporal de licores. Esto no ocurría, por eso es que estamos pidiendo además 
que se nos dé el informe de inspección del evento Stand, comedia Marco el 31/05/2025 porque 
nosotros no aprobamos esa patente temporal de licores. Yo quiero saber si se vendió o no se 
vendió licor, sin autorización del Concejo Municipal, eso es importante tenerlo claro, lo otro es.  
Las dietas, nosotros no tenemos el desorte ni el derecho de decir cual se paga y cuál no eso se 
paga en orden si ya cumplimos la segunda Sesión Extraordinaria, hasta ahí llegaron las 
Sesiones Extraordinarias de las que se paga, ya no hay más Sesiones Extraordinarias de pago 
de dieta para tenerlo claro, porque no es como se decía en el oficio de que el Concejo Municipal 
escoge cuál dieta me pagan y cuál, eso para tenerlo todos, claro.  Y con el acuerdo tal cual 
como estamos viendo, lo que es pedir el informe de inspección de Stand up comedy marco y el 
expediente del permiso de construcción completo de ese Auditorio del Ande, así, estaremos 
dando el voto crítico, a esta patente temporal de licores para que quede en firme. 
 
ACUERDO 1.  SE ACUERDA EN FORMA DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CUATRO 
VOTOS A FAVOR DE LOS REGIDORES Teresita Venegas, Gilberth Gonzalez, Lourdes 
Villalobos, Ulises Araya Y UNO EN CONTRA DE LA REGIDORA Ana Betty Valenciano:  
PRIMERO:  Dar por recibido y avalar el oficio AMB-MC-118-2025 de la Alcaldesa Municipal 
Zeneida Chaves Fernández.  SEGUNDO:  Aprobar la licencia o patente temporal para el día 
sábado 14/06/2025 para el evento en el Auditorio del Cid Ande referente al oficio de la Unidad 



  

Tributaria 071-2025, solicitada por el señor Aarón Gabriel Sanabria, Representante de la 
Sociedad TM limitada célula jurídica 3102893793.  TERCERO:  Remitir a la Unidad Tributaria 
para el trámite correspondiente.  
 
SE ACUERDA POR UNANIMIDAD:  PRIMERO:  Atender la solicitud del Regidor Ulises Araya 
de que se nos remita el expediente completo del permiso de construcción, del nuevo Auditorio 
de la Ande.  SEGUNDO:  Solicitar el informe de inspección de la otorgación del permiso al 
evento de Stand by Comedy Marc realizado el 31/05/2025.  TERCERO:  Remitir a la Unidad 
Tributaria para que se nos brinde la información solicitada. 

 
A las 6:35 p.m., finalizó la Sesión Municipal. 

 
 
 

Ana Patricia Murillo Delgado    Teresita Venegas Murillo 
Secretaria Municipal      Presidenta Municipal 

 


